Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 P

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 ., HEPCO&
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de | A SECKEH

Internet: wmv.hepcn-becker.de

Schutz- und Zierbuigel
KAWASAKI VN 1500

Artikel-Nummer:
501.207

Mkl

.l
Obere Kuhlerverschraubungen am Rahmen I6sen und bei der Montage der Haltewinkel der
Schutz- und Zierbtigel ersetzen durch 1 x Inbusschraube M 6 x 60

2 x.U-scheiben & 6,4 mm

1 x selbstsichernde Mutter M 6

Mi hts + links (B)
Die Motoraufhangung wird am Rahmen geldst und die Schraube entfallt. Bei der Montage
folgende Teile verwenden: 1 x Gewindestange M 10 x 315 m

2 x Sprengringe @ 10,5 mm

2 x U-Scheiben & 10,5 mm

2 x Hutmuttern M 10
Unten links (C)

Befestigung erfolgt mit der Originalschraube der Fuliraste.

Unten rechts:

Der FuRraster wird demontiert und bei der Montage folgende Teile verwendet:
1 X Inbusschr. M 10 x 45 x 1,25 mm
1 x Sprengring @ 10,5 mm
1 x U-Scheibe @ 10,5 mm

Querstrebe (D):
Nach der Montage der beiden Biigelhdlften werden diese durch die Querstrebe miteinander
verbunden. Hierzu folgende Schrauben verwenden:

2 x Inbusschr. M 8 x 256 mm

2 x selbstsich. Muttern M 8

4 x U-Scheiben & 8,4 mm

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz liberpriifen!



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertriecb@hepco-becker.de y BECKER

Internet: www.hepco-becker.de




	501207.0002-1.pdf
	501207.0002-2

